

Chemické a fyzikálne vlastnosti výrobku:

Vlastnosť:	Hodnota: (hmot. %)
Obsah celkového dusíka ako N v hmot. % min.:	10,0000
Obsah celkového fosforu ako P ₂ O ₅ v hmot. % min.:	9,0000
Obsah celkového draslíka ako K ₂ O v hmot. % min.:	10,5000
Obsah celkovej medi ako Cu v hmot. % min.:	0,0004
Obsah celkovej zinku ako Zn v hmot. % min.:	0,0004
Obsah celkového mangánu ako Mn v hmot. % min.:	0,0018
Obsah celkového bóru ako B v hmot. % min.:	0,0004
Obsah celkového molybdénu ako Mo v hmot. % min.:	0,0008
Obsah celkového železa ako Fe v hmot. % min.:	0,0120

Stopové rastlinné živiny: železo (Fe), mangán (Mn), meď (Cu), zinok (Zn) sú viazané vo forme stabilných chelátov (EDTA).

Obsahuje účinný rastový stimulátor - heteroaxín. **Neobsahuje chloridy.**

Obsah rizikových látok:

Obsah rizikových látok neprekračuje limity platné v SR.

Rozsah a spôsob použitia:

Používa sa vo forme postreku, alebo i zálievky počas vegetácie. Môže sa pridávať aj k postrekom na ochranu rastlín (nesmie sa však pridávať do postrekov: SULKA, SULEX - 20, KUPRIKOL, Bordóska zmiešanina).

Prednostne sa používa v zeleninárstve, ovocinárstve, vinohradníctve, okrasnom záhradníctve, pri pestovaní chmeľu, ale tiež v obilninárstve, zemiakárstve, pri pestovaní olejnin, krmovín a pod. S aplikáciou je účelne začať na jar, keď sú už rozvinuté listy. Odporúča sa postrek rastlín opakovať v 10 - 14 dňových intervaloch. Posledný postrek vykonať tri týždne pred zberom úrody.

Dávkovanie:

Na postreky rastlín sa odporúča používať v 0,2% - 0,5% koncentrácií (cca 20 - 60 ml na 10 l). Pri zálievke odporúčame zvýšiť dávku o 100%. V poľnohospodárskej veľkovýrobe sa používa 5 l Harmavitu na 1 ha.

Dátum výroby:

Číslo výrobnjej šarže:

Číslo certifikátu:

Podmienky skladovania: Skladujte v pôvodných dobre uzatvorených a neporušených obaloch v krytých, vetraných, hygienicky čistých a uzamykateľných skladoch oddelene od požívateľn, liekov, krmív. Teplota pri skladovaní nemá dlhodobu klesnúť pod - 10 °C a prekročiť + 35 °C.

HARMAVIT

Univerzálne kvapalné
viaczložkové hnojivo

SPECIAL

AGRICHEM XIMIX, s.r.o.



Výrobca: **AGRICHEM XIMIX, s.r.o.**
Vištická 4, 900 81 Šenkvice
www.agrichem.sk

**Doba použiteľnosti:**

HARMAVITU je min. 3 roky od dátumu výroby.

Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci.

Počas práce s Harmavitom špeciál je potrebné používať osobné ochranné prostriedky: pracovný odev, ochranné rukavice, klobúk, ochranný štít a kožené topánky. Môže poškodiť zdravie pri požití, ako i pri styku so sliznicami a pokožkou. Chráňte pred deťmi a nepoučenými osobami. Používajte len podľa návodu. Pri práci treba zachovať zásady hygieny - nejeseť, nepiť, nefajčiť! Dbajte aby sa hnojivo nedostalo do očí!

Prvá pomoc: Pri nadýchnutí aerosolu: Opustiť zamorený priestor, zabezpečiť pobyt na čistom vzduchu, klud a teplo.

Pri náhodnom požití: Pri náhodnom požití - nič nepodávať, nevyvolávať zvracanie a zabezpečiť lekársku pomoc. **Pri zasiahnutí očí:** Vyplachovať prúdom čistej vody asi 15 minút. Zabezpečiť ošetrotenie lekárom. **Pri zasiahnutí pokožky:** Dôkladne umyť teplou vodou a mydlom. Postihnuté miesto ošetriť regeneračným krémom.

Pri otrave alebo podozrení na otravu: Ihneď privolať lekára a informovať ho o prípravku a poskytnúť prvej pomoci. Pri opakovanom alebo dlhodobom styku koncentrátom s nechránenou pokožkou alebo pri vniknutí do očí môže vyvolať podráždenie. Nebezpečný pre zdravie pri požití.

Prvá pomoc ako aj závery ďalšej liečby je účelne konzultovať s Toxikologickým informačným centrom, Bratislava, tel.: 02/546 523 07, mobil: 0911 166 066.

P101 Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 Uchovávať mimo dosahu detí.

P260 Nevdychujte aerosoly.

P270 Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite.

P280 Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu v mieste zberu nebezpečného odpadu.

Likvidácia odpadov a zvyškov: Obaly nemožno používať na iné účely a po vypláchnutí odovzdajte do separovaného zberu. Zvyšky prípravku nevyliavajte v blízkosti zdrojov podzemných vôd.